

Pentru primul meci de pe teren propriu din Liga a 2-a la fotbal

## Colacul de salvare pentru SSC Farul a venit de la Gică Hagi

**A**vând porțile închise pe stadionul din strada Primăverii, stadion care poartă numele lui Gheorghe Hagi, echipa SSC Farul Constanța, nou promovată în eșalonul secund, a primit o mână de ajutor de unde puțini suporterii fariști s-ar fi așteptat. Marți au fost puse la punct toate detaliile legate de desfășurarea întâlnirii dintre SSC Farul Constanța și ACS Poli Timișoara, din prima etapă a sezonului 2018-2019 al Ligii a 2-a la fotbal, Gică Hagi oferind terenul propriu. Iar confruntarea de sâmbătă, care va începe la ora 13.00, se va disputa acolo unde FC Viitorul a devenit campioana României la finalul sezonului 2016-2017. Salvarea SSC Farul a venit așadar de la Gheorghe Hagi, managerul tehnic al Viitorului, care a fost de acord ca formația constanțeană să fie găzduită de terenul „Central” din Complexul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu.

„Lumea mă iubește. Eu unesc lumea, nu dezbin. O chestiune importantă, pe care trebuie să o înțelegem, sensul vieții mele. Eu v-am unit, nu v-am dezbinat. În continuare o să fac lucrul acesta. Le-am și dat o mână de ajutor. Era normal, e logic, aveau o problemă acută sâmbătă, nu aveau teren și atunci am înțeles să-i găzduim să joace în prima etapă. După aceea o să-și caute să joace în altă parte, unde vor găsi ei terenul pe care să-și desfășoare meciurile. Sunt făcut să fac bine, sunt înconjurat de bine, nu



de rău. Vreau să fac bine, cât pot, cât depinde de mine”, a declarat Gheorghe Hagi după meciul de la Chiajna. Iar despre o eventuală discuție cu Ciprian Marica, Gică Hagi a spus: „Nu am vorbit. E lupta lor. Noi nu intrăm în astfel de lucruri. Suntem un club privat, un club tânăr, care are o Academia. Lucrurile lor, acolo, nu vreau să mă băgați în lucrurile astea, nici măcar nu am vrut să fiu asociat, sunt independent. Nici în barca lui Ionel, nici a lui Gigel. Eu am jucat la echipa națională. Am fost al vostru”.

Tot luni seară, a fost postat pe Facebook de către suporterii SSC Farul următorul mesaj: „Azi a fost o zi tare ciudată. Azi a fost ziua în care mi-am dat seama că lupta noastră a depășit cu mult sfera sportului. Este o lupta cu

oameni cu interese oculte, cu oameni care vor să ne distrugă pasiunea, cu oameni care ne-au trădat din interior pentru promisiunea unor funcții sau avantaje materiale, cu oameni care nu își doresc decât să dispărem pentru a face loc unei echipe deservite politic. Azi a fost ziua în care un om ne-a ajutat în cel mai greu moment din istoria SSC Farul. Un om care înțelege cum e să crezi ceva din nimic. MULȚUMIM GHEORGHE HAGI!”

Marți, în cadrul ședinței Consiliului Local Constanța, suporterii SSC Farul au solicitat ca echipa constanțeană să-și poată desfășura activitatea pe stadionul din strada Primăverii.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

### Prima eliminare din cariera de antrenor pentru Gică Hagi

Managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, a fost trimis în tribună de arbitrul George Rădulescu în minutul 41 al întâlnirii de la Chiajna, după ce a solicitat acordarea unui penalty și a depășit spațiul tehnic. După încheierea jocului cu Concordia, scor 1-1, Gică Hagi a avut puterea să și glumească la conferința de presă. „Mult mai bine se vede jocul de sus. Mai bine și mai frumos. Probabil că și un lucru negativ îl transform în pozitiv. O să mă duc să stau în tribună de acum, că e mai bine, comunic bine și cu suporterii. Mai comentăm. Sunt manifestări pe care fiecare antrenor le are”, a spus Gică Hagi, care a ales să schimbe total formula de start în meciul de luni: „Sunt mulțumit pentru că înainte de meci am luat o decizie importantă, să schimb toată formația care a jucat cu Vitesse. A fost o decizie bună, pentru că toți care au intrat în teren au trecut testul. Am schimbat și sistemul, m-am adaptat la jucătorii pe care îi aveam”.

### Al 37-lea jucător promovât în primul eșalon de FC Viitorul

În partida pe care FC Viitorul a disputat-o în deplasare, luni seară, cu Concordia Chiajna, scor 1-1, în etapa a 2-a din Liga 1, în echipa de start a trupeii constănțene fost prezent și Paul Iacob. La 22 de ani, pe care i-a împlinit luna trecută, mijlocașul Viitorului s-a aflat la primul său meci în Liga 1 și a jucat tot meciul. Paul Iacob este al 37-lea jucător crescut și format la Academia de Fotbal „Gheorghe Hagi” pe care Viitorul îl promovează în primul eșalon valoric al țării. „Felicitări Paul Iacob și cât mai multe reușite în tricoul negru-albastru!”, este mesajul clubului constanțean pentru Paul Iacob. Jucătorii crescuți de Academia Hagi care au debutat la FC Viitorul în Liga 1 sunt următorii - anul nașterii 1991: Aurelian Chițu; 1992: Romario Benzar, Alin Cârstocea; 1993: Cristian Gavra, Alexandru Buzbuchi; 1994: Ionuț Puțanu, Gabriel Iancu, Bogdan Țiru, Boban Nikolov, Florin Tănase, Bogdan Mitache; 1995: Mihai Bălașa, Ionuț Vină, Alexandru Mitriță, Alexandru Tîrnovan, Robert Hodorogea; 1996: Răzvan Marin, Florin Cioblă, Ciprian Perju, Paul Iacob; 1997: Cristian Manea, Dragoș Nedelcu, Arpad Tordai, Alexandru Cicăldău, Alexandru Stoica; 1998: Ianis Hagi, Florinel Coman, Carlo Casap, Andrei Ciobanu, Doru Dumitrescu, Virgil Ghiță, Tiberiu Căpușă; 1999: Tudor Băluță, Alexandru Mățan, Denis Drăguș, Radu Boboc; 2002: Alexi Pitu.

### CFR forțează calificarea în Suedia

Miercuri seară, de la ora 20.15 (în direct la Digi Sport 1 și Telekom Sport 1), campioana en titre a României, CFR Cluj, va susține, în deplasare, întâlnirea retur cu Malmö FF, din turul secund de calificare din UEFA Champions League. După înfrângerea din tur, de pe teren propriu, scor 0-1, și după despărțirea de antrenorul Edward Iordănescu, jucătorii pregătiți de Antonio Conceicao vor să întoarcă rezultatul și să obțină calificarea în Suedia. Dacă va fi eliminată din Liga Campionilor, CFR va continua în UEFA Europa League.

Fotbal / Liga 1, etapa a 2-a: CONCORDIA CHIAJNA - FC VIITORUL 1-1

## Viitorul a evitat a doua înfrângere consecutivă în Liga 1

În etapa a doua din Liga 1 la fotbal, FC Viitorul a încheiat la egalitate, scor 1-1 (A. Marc 32 / Houri 89), întâlnirea de la Chiajna, cu echipa locală Concordia, disputată luni seară. La capătul unui meci în care jucătorii

pregătiți de Gheorghe Hagi au irosit mai multe ocazii de gol, prin V. Ghiță, Voduț, Al. Stoica și Luchin, formația constanțeană a reușit să înscrie în finalul partidei, iar la ultima acțiune de atac a fost la un pas să obțină cele trei puncte. Managerul tehnic al Viitorului a fost trimis în tribună în minutul 41, după ce a protestat la o decizie a brigăzii de arbitri, solicitând acordarea unei lovituri de la 11 metri.

Au evoluat pentru Viitorul: Buzbuchi - Hodorogea (cpt.), V. Ghiță, Luchin, Boboc - A. Ciobanu, Artean, P. Iacob - Al. Stoica (76 Drăguș), Voduț (71 Houri), Mățan (76 A. Pitu).

În etapa a treia din Liga 1, FC Viitorul va juca luni, 6 august, pe teren propriu, de la ora 18.00, cu FC Voluntari. Dar până atunci, joi seară, de la ora 21.00, Viitorul va disputa meciul retur din

al doilea tur de calificare din UEFA Europa League, în deplasare, cu echipa olandeză Vitesse Arnhem, după ce în tur scorul a fost egal, 2-2.

Rezultatele etapei a 2-a - vineri: FC Botoșani - FC Hermannstadt 2-0 (A. Dumitraș 44, M. Roman II 76); sâmbătă: Dunărea Călărași - CFR Cluj 0-0, CSM Politehnica Iași - Astra Giurgiu 1-1 (C. Frăsinescu 60 / Llullaku 81-pen.); duminică: Sepsi Sf. Gheorghe - Universitatea Craiova 1-0 (Tandia 61), FCSB - Dinamo București 3-3 (Gnohere 10, Fl. Coman 54, 68 / M. Axente 45+2, D. Nistor 61, M. Popescu 89); luni: FC Voluntari - Gaz Metan Mediaș 1-1 (Belahmeur 3 / Fortes 18), Concordia Chiajna - FC VIITORUL 1-1 (A. Marc 32 / Houri 89). Clasament: 1. FC Botoșani 4p (golaveraj: 3-1), 2. Dinamo 4p (5-4), 3. Gaz Metan 4p (3-2), 4. Astra 4p (2-1), 5. Dunărea 4p (1-0), 6. Sepsi 3p (1-1), 7. FC Hermannstadt 3p (1-2), 8-9. CFR Cluj și Poli Iași 2p (1-1), 10. FCSB 1p (3-4), 11-12. Voluntari și Chiajna 1p (2-3), 13. FC VIITORUL 1p (1-2), 14. U. Craiova 1p (0-1).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Lyes Houri a marcat golul care a salvat Viitorul de la o înfrângere nemeritată